Mfﬁﬁfz. MATEMATIK

1- 4 — Asagidaki sekillerin hangisinin genis agisi
yoktur ?

A

A) B)
) B - Q /\

Yukaridaki agilarin ¢esitleri hangi segenekte
dogru olarak verilmistir ?

A B C

Q) D)
A) Dar Genis Dar
B)  Genis Dik Dogru
C) Genis Dik Dar
D) Dar Dogru Genis

5 — Asagidaki harflerin hangisinde ag1  yoktur ?

2- “Acll_arl Olgmek i¢in kullanilan araca . . . . . .
denir. * Ifadesinde noktaln yere asagidakilerden A) B) ) D)
hangisini yazmak uygundur ?

Al teta ) B ( pergel A F N

O [ Génye ] D) [ Cetvel
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5 : 3 : K
3 — Asagida verilen sekle gore ,hangi secenekte
verilen bilgi yanlistir ?
E
Yukaridaki aginin okunusu hangi secenekte
yanlis verilmistir ?
i B 8" A) B) C) D)
A) FDE acisinin olgiisii 90° den biiyiiktiir.
eV ¥ KEP PEK £ P

B) EDB acismin dl¢iisii 90° den kiigiiktiir.
C) Sekilde bir dik a1 bir de dogru a1 vardir.
D) FDB agisinin 6lgiisii iki dik agiya esittir.
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7- 10 — Asagidaki sekle gore ,verilmeyen aginin dl¢iisii

kag derecedir ?
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Yukarida verilen aginin 6l¢iisii kag derecedir ?
A) B) C) D)
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A) 40 B) 80 C) 100 D) 140

8 — Asagidaki sekle gore verilmeyen aginin Olgiist
kag¢ derecedir ?

? .
& 76° 58° N 11 — Yandaki sekilde A R
s ( ASR )=2?
A) B) C) D)
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12 — Yandaki sekilde T
A
D 2 s(FDT)=2
Yukaridaki ag1 ile ilgili verilen bilgilerden 3 2a
hangisi dogrudur ? < z 5 i

A) D/éF olarak adlandirilabilir.
A

A B g D
B) s(D) < 90° ) ) ) )
Qg oJololo

D) D agis1 dogru acidir.
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13 — Asagidaki sekle gore verilmeyen aginin dlgiisii 16 — Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir ?
kag¢ derecedir ?
A) Agilar iletki ile dlgeriz.

M B) Bir dik a¢1 ile bir dar a¢inin toplami bir dogru
acidan biiytiktiir.
C) Gonye ile 30° ,45°,60° ve 90lik agilar
¢izebiliriz.
43° D) Bir dogru a¢1, iki dik agidan olusur.
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A) B) 9) D)
° ° 17— Yandaki sekilde;
- - s (KON) = 90° ;
. M
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3a
A - 2a

s ( LOM )=1? - L 3

14 — Asagidaki agilardan hangisi B/R\T “dir ? K -
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18 — Asagidaki sekle gore ; s (AOB)=25° ise

A
s(COD)=?
/\/ \
C

7

B i | & D
a a »

A =

15 — Bir dar ac1 ile bir genis ag¢inin toplami
150*°dir. Dar a¢1 en fazla ka¢ derece olabilir ?

A) B) 0) D)

A) B) Q)
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